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СУЧАСНІ МЕТОДИ АРТ-ТЕРАПІЇ

Леонардо да Вінчі вже у своєму епосі відзначив, що мистецтво можна 
використовувати як форму лікування. Але розвиток арт-терапії як самостійного 
методу психотерапії відбувається в 20-х та 30-х роках XX століття, коли низка 
психологів та психіатрів почала використовувати мистецтво як засіб 
спілкування та вираженні емоцій.

Особливим поштовхом до використання мистецтва в психології, стало 
питання реабілітації та лікування посттравматичних стресових розладів у 
ветеранів Другої світової війни, завдяки таким експериментальним пошукам в 
кінці 1940-х років у Великобританії та США виникає арт-терапія, як метод 
психореабілітації.

Одним із перших психологів, який використовував мистецтво у своїй 
роботі з клієнтами, був американський психіатр Едвард Крамер. Він відчув, що 
мистецтво може допомогти пацієнтам виразити свої почуття і допомогти їм 
знайти способи вирішення своїх проблем.

Ідея арт-терапії стала більш популярною в наступне десятиліття, коли 
психологи та психотерапевти почали використовувати мистецтво як інструмент 
для допомоги людям із зовнішніми психічними проблемами. Вони відкрили, що 
мистецтво може допомогти людям виразити свої почуття, знайти способи 
розв'язання проблеми та знайти способи розвитку своїх талантів і навичок.

Сьогодні арт-терапія стала широко відомим методом психотерапії, що 
використовується в різноманітних іпостасях життєдіяльності людини.

Арт-терапія є формою психотерапії, в якій художні матеріали 
використовуються для спілкування і виразу емоцій.

Сучасні техніки арт-терапії: живопис, кераміка, колаж, скульптура, 
музика, включають в себе використання різних мистецьких матеріалів, таких як 
фарби, маркери, глина, тканина тощо, для того щоб допомогти клієнту виразити 
його почуття та емоції створюючи продукти діяльності. Будь-яка арт- 
терапевтична методика може бути проведена, як в групі так і в індивідуальній 
сесії, а також всі вони прекрасно комбінуються з іншими методами 
психотерапії, такими як когнітивно-поведінкова терапія чи психодинамічна 
терапія.

Сучасні методи арт-терапії можуть бути корисними для різних типів 
клієнтів, включаючи дітей, підлітків, дорослих, старших людей, людей з 
психічними розладами, а також для тих, хто хоче відчути більшу 
самореалізацію і розуміння себе.

Використання арт-терапії може допомогти клієнту виразити ті почуття, 
які вони не можуть висловити словами, збільшити свідомість про свої емоції та



ставлення до себе, знайти способи розслабитися та зменшити стрес. Крім того, 
арт-терапія може покращити спілкування, стимулювати творчість та допомогти 
клієнту розвинути нові навички.

Арт-терапія -  один із найм’якших і в той же час глибоких методів в 
арсеналі психологів.

Малюючи, займаючись ліпленням, ви ніби отримуєте закодоване 
послання від самого себе. Форма, колір та інші характеристики продуктів 
творчості можуть не лише розкрити істинні, глибинні бажання, страхи, 
відношення до когось або чогось, настрій в даний момент, але й вплинути на 
свій психологічно емоційний та фізичний стан.

Метафоричні асоціативні карти (МАК) -  це проективний діагностичний 
та терапевтичний інструмент психологічної роботи, який застосовується в 
рамках арт-терапевтичного підходу. В його основі лежить використання 
метафоричних зображень і текстів, які клієнт здатен наповнювати особистим 
змістом та успішно працювати з усвідомленням та трансформацією цього 
змісту.

Метафоричні карти допомагають зрозуміти запит клієнта, його актуальні 
та значимі переживання, прослідкувати потреби, діагностувати конфліктну 
ситуацію та змоделювати її.

Нейрографічне малювання -  це графічний метод трансформації свого 
ставлення до проблеми. Це арт-терапія, яка з’єднує нас з глибинами свідомості, 
щоб почути свій внутрішній голос.

Загалом, арт-терапія -  один із найм’якіших і в той же час глибоких 
методів в арсеналі психологів. Особливо високих результатів, вона дозволяє 
досягти при роботі із дітьми, особами із психологічними проблемами, а також 
тим, хто перебуває в ізоляції від суспільства.
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